
 

 

                                                             F.A&Q 
 

 

-Ερώτηση: Έχω χρησιμοποιήσει μία κάρτα ενισχύσεων για να αυξήσω τις τιμές σε έναν 

Πρόμαχο που είναι παραταγμένος στη Μονομαχία, κι ο αντίπαλος στη συνέχεια χρησιμοποιεί 

μία δική του κάρτα ενισχύσεων για να μου κλέψει τον συγκεκριμένο Πρόμαχο. Τι γίνεται με 

τους συντελεστές; 

-Απάντηση: Όλες οι ειδικές δυνάμεις που ενισχύουν τις τιμές ενός Προμάχου υπολογίζονται 

στο τέλος της Μονομαχίας, αφού και οι δύο παίκτες πουν πάσο. Αν υπάρχει άλλη αξιόμαχη 

κάρτα υπό το λάβαρο σας, οι συντελεστές προστίθενται σε αυτήν. 

-Ερώτηση: Αν χρησιμοποιήσω την ειδική δύναμη (Ασκληπιός) για να ενισχύσω την παράταξή 

μου στο στάδιο Μονομαχίας, 

1) η επιπλέον κάρτα που τραβάω από τα σκάρτα παραμένει και για το Κυνήγι του Τέρατος; 

2) η επιπλέον κάρτα μπορεί στη συνέχεια να ενισχυθεί με θετικούς συντελεστές από άλλες 

κάρτες ενισχύσεων ; 

3) η επιπλέον αυτή κάρτα μπορεί να κλαπεί από εχθρική ενίσχυση; 

-Απάντηση: 

1) Όχι. Όλα τα οφέλη από ειδικές δυνάμεις σε μία Μονομαχία τερματίζονται στο τέλος της 

Μονομαχίας. Η επιπλέον κάρτα επιστρέφει πίσω στα σκάρτα προτού ξεκινήσει το Κυνήγι του 

τέρατος. 

2) Ναι & 

3) Ναι. 

-Ερώτηση: Έχω παίξει τρεις κάρτες ενισχύσεων σε μία σύγκρουση. Μπορώ να παίξω επιπλέον 

και την ειδική δύναμη της Ακρόπολης μου; 

-Απάντηση: Όχι. Η ειδική δύναμη της Ακρόπολης αθροίζεται μαζί με τις ειδικές δυνάμεις των 

καρτών της στοίβας ενισχύσεων και υπόκειται στον περιορισμό των τριών ειδικών δυνάμεων 

ανά σύγκρουση. 

-Ερώτηση: Όταν ενεργοποιώ την ειδική δύναμη της Ακρόπολης μου, κερδίζω όλα τα 

πλεονεκτήματα των τριών εικονιδίων που απεικονίζονται σε αυτήν; 

-Απάντηση: Όχι. Κάθε φορά που ενεργοποιείτε την Ακρόπολη σας, επιλέγετε μόνο το ένα από 

τα τρία εικονίδια. 

-Ερώτηση: Μπορώ να παίξω σε μία σύγκρουση δύο φορές την ίδια ειδική δύναμη (μία από 

κάρτα ενισχύσεων και μία από την Ακρόπολη μου); 

-Απάντηση: Όχι. Σε μία σύγκρουση ο ίδιος παίκτης δεν μπορεί να παίξει δυο φορές την ίδια 

ειδική δύναμη. 

-Ερώτηση: Μπορώ να παίξω σε μία σύγκρουση την ίδια ειδική δύναμη που έπαιξε νωρίτερα 

ο αντίπαλος μου (π.χ. από μία κάρτα ενισχύσεων και εγώ από την Ακρόπολη μου); 
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-Απάντηση: Ναι. Από διαφορετικούς παίκτες μπορεί να παιχτεί η ίδια ειδική δύναμη στην ίδια 

σύγκρουση. 

-Ερώτηση: Αν δηλώσω Πάσο (στο στάδιο της παράταξης ή στο στάδιο ενισχύσεων κλπ.), 

μπορώ αργότερα να παίξω νέα κάρτα από το χέρι μου (στο ίδιο στάδιο); 

-Απάντηση: Όχι. Το Πάσο δηλώνει την παραίτηση μας από την όποια διαδικασία και δεν 

μπορούμε να το ανακαλέσουμε. 

-Ερώτηση: Στο στάδιο της παράταξης, όταν έρχεται η σειρά μου να κατεβάσω Πρόμαχο σε 

μία περιοχή (Άθλο), μπορώ να κατεβάσω περισσότερες από μία κάρτες ταυτόχρονα; 

-Απάντηση: Όχι. Σε κάθε Άθλο, η κάθε πλευρά μπορεί να φιλοξενεί ένα λάβαρο με μία ως 

τρεις κάρτες Προμάχων. Οι κάρτες Προμάχων όμως, παρατάσσονται πάντα μία-μια εναλλάξ 

με τους αντιπάλους. 

Διευκρινήσεις για την επέκταση του Άδη 

Όταν ο Άδης  κερδίσει την υπεροχή στον Όλυμπο (υπερισχύοντας του Κρόνου), οι συντελεστές 

από τα αντικείμενα που είχε συλλέξει ο Τιτάνας στο θησαυροφυλάκιό του, προστίθενται στις 

αξίες του Άδη. 

Επιπλέον, όταν ο Άδης παίζει απέναντι σε 4 Ακροπόλεις, την δύναμη της Ακρόπολης του 

μπορεί να την χρησιμοποιήσει  ΜΟΝΟ μία φορά σε κάθε γύρο. Στο easy και στο medium 

mode επιλέγει μία κάρτα ενίσχυσης τυχαία από τα σκάρτα. Ενώ στο hard mode διαλέγει από 

τα σκάρτα, την κάρτα ενίσχυσης  που εκείνος επιθυμεί. 

Επίσης, ο Άδης μπορεί να επιλέξει ορισμένα από τα αντικείμενα που έχει κερδίσει στο 

θησαυροφυλάκιο του Αχέροντα, να ΜΗΝ τα υπολογίσει σαν Κλειδιά αλλά να πάρει τους 

συντελεστές που θα κέρδιζε αντίστοιχα και ο Κρόνος. 

                                                     

• Στην σελίδα μας (www.jbwonderfantasygames.com) 

στην ενότητα Files, είναι διαθέσιμοι Solo κανόνες. 

Ενώ στην ίδια ενότητα θα βρείτε και Quick Start 

κανόνες που θα σας βοηθήσουν να κατανοήσετε πιο 

εύκολα το παιχνίδι. 

• Επιπροσθέτως, στην ενότητα Files έχουν αναρτηθεί 

συμπληρωματικοί κανόνες για την επέκταση του 

παιχνιδιού μας (Oracle of the Dead), όπου ο Άδης  

μπορεί πλέον να μονομαχήσει και εναντίον ΜΟΝΟ 

ενός παίχτη(Ακρόπολης).  

• Στο YouTube, στο κανάλι του epitrapaizoume, 

υπάρχουν tutorial videos για το πώς να παίξεται τη 

Kosmogonia 2086, Kronos Epilogue. 

                         Σας ευχόμαστε όμορφα & διασκεδαστικά παιχνίδια! 

  Ευχαριστούμε! 

 

http://www.jbwonderfantasygames.com/

